

## Tanévnyitó ünnepély - 2022

2022. szeptember 1-jén tartottuk meg a gimnázium fennállásának 128. tanévnyitó ünnepségét. Schneider János igazgató úr beszédében a tavalyi tanév értékelése és az érettségizett tanulóink továbbtanulási szakirányainak ismertetése után köszöntötte bejövő osztályaink (5. N, 9/Ny. A, 9/Ny. B) diákjait és új dolgozóinkat: Geráth Júlia, Laki Sarolta és Zsiborás Eszter tanárnőket, illetve Boncz Ferenc tanár urat.

Átadtuk a 2021–2012-es tanév iskolai díjait, melyekkel a legkiemelkedőbb tanulmányi és sporteredményeket elérő nem végzős tanulóinkat, valamint a legsikeresebb pedagógusainkat köszöntöttük.

Díjazott tanulóink (előző évi évfolyamuk szerint): Kiss Anna Zsófia 7. N, Seregélyes Mária 9/Ny. A, Csalló András 10. A, Hosszú Noel Zsolt 11. A, Székedi Péter 11. B, Zarándok Zília Napsugár 11. N, Tompos Gábor 11. N

Bella Sára 8. N, Czigány Emma 9. N/1., Czigány Mátyás 9. N/1., Darabos Emma 8. N, Gyenese Zsófia 9/Ny. A, Kaszás Viktória 9. N/2., Kovács Sára 11. N, László Péter 9. N/1., Péntek-Takács Laura 9. N/1. és Szirmai Nimród 9. A Magyarország jó tanulója, jó sportolója címmel együtt járó oklevelet vehette át.

Idén első alkalommal került átadásra két új, iskolán belüli díj, amelyet Stárics Roland igazgatóhelyettes úr ötlete nyomán az iskolavezetés kezdeményezésére alapított a tantestület a legsokoldalúbb vagy legjobb versenyteljesítményt nyújtó 9. és 10. évfolyamos tanuló elismerésére. A tanév felfedezettjének járó Németh János-díj és a tudomány ifjú reménysége nevet viselő Pais Dezső-díj magában foglal oklevelet, üvegplakettet, pénzjutalmat és egy, a díjazott tanuló által kiválasztott szakfolyóirat egyéves előfizetését. Célunk tehetséges és eredményes diákjaink teljesítményének megbecsülése és példaképpé állítása. A Németh János-díjat első alkalommal Hegedüs Máté Mihály 9. A osztályos tanuló érdemelte ki. A Pais Dezső-díjban elsőként Kiss Attila Botond 10. N osztályos tanuló részesült.

Idén harmadik alkalommal díjaztuk az előző tanévben a legjobb tanulmányi és versenyteljesítményt nyújtó Arany János tehetséggondozó Programban részt vevő diákot. Az elismerést Pajor Emese (11. C) érdemelte ki.

Nagy Flóra 11.A osztályos diák pedig a Dr. Boleratzky Gyula történelmi díjat kapta meg pályamunkája elismeréséül.

A Móra János-émlékgyűrűt Szücsné Jóna Ágota tanárnő vehette át.

A gimnázium legsikeresebb tanára címet József Attila tanár úr nyerte el.

Juhász Ildikó és Szücsné Jóna Ágota tanárnőktől nyugállományba vonulásuk miatt ünnepélyes keretek között köszöntük el.

Halász Mária tanárnő és Juhász Tibor tanár úr Pedagógus Szolgálati emlékéremben részesült.

Virággal köszöntöttük az elmúlt tanév országos és szakmai elismerést kapott pedagógusait: József Attila, Stárics Roland és Székér Gábor tanár urakat.

A Szilágyi Édua (12. A) által felkonferált ünnepi műsort iskolánk diákjai adták Hajduné Szabó Ágnes, Karáth Anita és Gyutainé Kiss Gabriella tanárnők felkészítésében. Hosszu Laura Ilona (10.A) Karáth Anita tanárnő #sósokkaramell című versével köszöntötte a tanulóifjúságot. Az énekkar előadásában a Dum de dum című népszerű dal feldolgozása hangzott el. Zongorán közreműködött Gyenese Zsófia (9.A). Vezényelt Gyutainé Kiss Gabriella tanárnő.

A tanévnyitó zárásaként Ifj. Horváth Károly és növendékei népdalcsokrot adtak elő. Közreműködtek: Tuboly Zsófia (11. N), József Ádám (9. A), Szeglet Bálint (11. N), Gyenese Zsófia (9. A), Keresztes Gergő Bendegúz (11. N), Keresztes Hanna (7. N) és Keresztes Janka (9. N).

Fotók: Balázs Zalán 12.N, Gál Regina 10.B, Szabó Bence 9.N, Varga Barnabás 11.A